



PRESS RELEASE

株式会社バンダイ

2016年6月13日

otona「カピバラさん」はじめます。

「カピバラさん」新デザインのイメージテーマは「ナチュラルオーガニック」 ~2016 年 6 月 15 日(水)より期間限定で先行販売スタート~

株式会社バンダイ(代表取締役社長:川口勝、本社:東京都台東区)がライセンス窓口のファンシーキャラクター「カピバラさん」(詳細次頁参照)は昨年 10 周年を迎えました。11 年目となる 2016 年は、「お部屋になじむナチュラルテイストのキャラクター」という「カピバラさん」のコンセプトのもと、キャラクター好きも、そうでない方も思わず欲しくなる 4 種の新デザインを追加します。

「カピバラさん」の「ナチュラル」「ほんわか」なイメージはそのままに、大人の女性が好む「おしゃれ」を新たに取り入れた、ハンドメイドのぬくもりあふれる木彫りの「ウッドテイストデザイン」、自然モチーフを刺繍で描いた「刺繍デザイン」、ナチュラルな手作り感をスタンプアートで演出する「スタンプデザイン」、原画を使用した大人っぽさの中にゆるさが残る「線画ヴィンテージデザイン」の4種のデザインを追加し、メインターゲットである20~30代の女性を中心に新規層拡大を図ります。



▲「ウッドテイストデザイン」



▲「刺繍デザイン」



▲「線画ヴィンテージデザイン」



▲「スタンプデザイン」

■「キュルッと Box by TOKYU HANDS」期間限定でオープン

2016年6月15日(水)~7月12日(火)に小田急 新宿 ミロード モザイク通りに期間限定でオープンする「キュルッと Box by TOKYU HANDS」にて「カピバラさん」新デザイン商品の先行販売を行います。6月25日(土)以降、全国の雑貨店、量販店・家電店の玩具売り場、インターネット通販などで販売予定です。

期間 :2016年6月15日(水)~7月12日(火)

場所:東京都新宿区西新宿 1-1-3(小田急・JR 新宿駅すぐ)

営業時間:10:00~21:00 ※期間中の定休日なし

■6 月 15 日(水)より「キュルッと Box by TOKYU HANDS」で先行販売する商品ラインアップ(一部)

【ウッドテイストデザイン】

商品名:カピバラさんポストカード(オーガニック)全3種

価格 :各 216 円·税 8%込/各 200 円·税抜



【線画ヴィンテージデザイン】

商品名:帆布トート

価格 : 1,944 円・税 8%込/1,800 円・税抜



【刺繍デザイン】

商品名:カピバラさんのお茶(刺繍アート 煎茶)

価格 : 1,080 円·税 8%込/1,000 円·税抜



【スタンプデザイン】

商品名: A4 クリアファイル

価格 : 378 円·税 8%込/350 円·税抜



←表



←裏

【カピバラさんウェディングパッケージ】

2016 年 6 月 15 日(水)~7 月 12 日(火) の期間、「キュルッと Box by TOKYU HANDS」店頭で『カピバラさんウェディングパッケージ』の実施イメージを展示します。「カピバラさんウェディング」とは、「ミドリノ草原」をイメージした緑あふれるナチュラルな空間デコレーションでのウェディングプランです。限定ペーパーアイテムやプチギフト、オリジナルフードメニュー等、カピバラさんの世界に幸せなお二人と大切なゲストをご案内します。6月 15日(水)以降、WEB サイトにて受注開始します。





■価格の目安:250 万円(税抜)~ ※招待客 40 名(新郎・新婦含む)想定。 パッケージ内容:料理、飲み物、デコレーション一式(ゲストテーブル、メインテーブル、ウエルカムスペース、フォトブースなど) ※場所・日程・追加パッケージ等は応相談。 ※内容によって別途費用がかかる場合あり。

■バンダイのファンシーキャラクターへの取り組み

バンダイでは、世代を問わず"かわいい"が大好きな女の子に向けてファンシーキャラクターの展開を強化するため、2016年度にファンシーキャラクターのライセンスや商品を扱う部門「ファンシー雑貨プロジェクト」を新設しました。「カピバラさん」はバンダイがライセンス窓口を担当し、ぬいぐるみをメインに商品化しているほか、生活雑貨や文具などを発売しています。

【カピバラさん】

2005年に誕生し、4コママンガや雑貨商品を中心に展開しているキャラクター。

◇キャラクター設定

「カピバラさん」は動物のカピバラがモチーフ。水辺のある「ミドリノ草原」で仲間たちと一緒に暮らしています。温泉に入ることと、草を食べることが大好きで、それ以外は基本的にのんびりすごしているか、すうすう寝てすごしています。

「カピバラさん」公式ホームページ: http://tryworks.jp

バンダイホームページ: http://www.bandai.co.jp/

※本プレスリリースの内容は 2016 年 6 月 13 日のものであり、予告なく変更する場合があります。